



欧洲杯“死亡之组”16日上演两场较量

三强带一弱，匈牙利能否搅局成功

F组可以说集结了本届欧洲杯最为精彩的赛事。这个小组包含法国、葡萄牙、德国三支有望夺冠的球队，每一场较量都不会平平淡淡。更为三支球队“神仙打架”添彩的是，坐拥主场之利的匈牙利，将扮演小组中的搅局者，因此他们绝对不会被小组“三强”忽视。

北京时间6月16日0点，F组首战即将打响，对阵双方是卫冕冠军葡萄牙与“搅局者”匈牙利，同日凌晨3点，法国与德国之间的焦点大战将会打响。由于该组存在三强+一弱的配置，这两场比赛过后，F组的排名形势或许将有眉目。

自己看球不过瘾？老炮儿与您煮酒论英雄。6月15日晚，《壹球成鸣·欧罗巴盛宴》将继续与您相见，美女主播芊文与三位资深评论员将继续为您带来神评与神侃。本节目得到了大友集团、东风日产、BK2机车主题公园、标致摩托、好酒酒业、贵州安酒、同乐堂中医院的赞助支持。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

死亡之组名副其实

F组是名副其实的“死亡之组”，小组有三支球队有夺冠的可能。世界排名中，法国排名第2位，葡萄牙排在第5，德国排在第12，唯一稍逊色的匈牙利排在第37位。

法国队是公认的欧洲杯夺冠最大热门，他们以10亿欧元左右的总身价，排在所有参赛球队的第二位。这样的身价并不掺杂水分：球队老一代球员尚处于当打之年，新一代球员已经崛起，在球员储备上整个欧洲乃至全世界范围恐怕都很难找到对手。

法国队的夺冠可能，也得到了人工智能的认可。著名数据供应商opta建立的大数据AI模型推算结果显示，法国有20.5%的概率问鼎欧洲杯，比排名第2的比利时要高出近5个百分点。

作为上届欧洲杯的冠军，葡萄牙同样被认为是冠军的最大候选，不少中立球迷都希望葡萄牙能够再夺冠军。毕竟到目前为止，欧洲杯赛场上只有西班牙一支球队



欧洲杯小组赛F组

6月16日00:00

匈牙利VS葡萄牙

6月16日03:00

法国VS德国

夺冠热门法国队首场小组赛就是对阵德国，这将是检验实力的一场真较量。 新华社发

队卫冕成功，他们在2012年决赛4:0战胜意大利队，打破了欧洲杯没有卫冕球队的魔咒。

上届欧洲杯决赛，葡萄牙在C罗缺阵的情况下，加时赛战胜法国队。如今，C罗将再次以队长身份参与战斗，他表示：“我们球队是卫冕冠军，现在我们当然希望能再次成为这项赛事的冠军争夺者。”

虽然德国队自俄罗斯世界杯小组赛被淘汰出局之后，一直没能缓过劲来，但这支总身价接近9亿欧元的球队不容低估。

由于F小组第一名将在下一阶段迎战A/B/C组的第三名，出线较为容易，小组头名将成为各支球队相互争夺的目标。在法国、葡萄牙、德国互相“神仙打架”的同时，匈牙利很有可能会沦为“炮灰”。

卫冕冠军志在取胜

葡萄牙自登陆欧洲杯正赛以来，就自带卫冕冠军的光环，少不了被关注。从阵容上看，C罗当然是所有球员的“大哥”，但球队已然无需依靠C罗一人苦苦支撑。葡萄牙前场有金童菲力克斯，中场有曼城核心布鲁诺和伯纳

多，后防线有本赛季表现出色的迪亚斯以及经验丰富的老将佩佩，整体配置十分豪华。

在2016年欧洲杯之前，匈牙利有长达30年时间远离国际大赛，这其实也只是他们第三次闯入欧洲杯决赛圈。与F组三强相比，球队的历史荣誉与阵容都差了一截。效力德甲的绍洛伊是匈牙利的头牌球星，门将和后防位置上的两名莱比锡大将古拉西奇和奥尔班将会担当大任的角色。

双方对决，葡萄牙队大概率会派上一个攻击性较强的阵容，C罗、若塔和贝尔纳多·席尔瓦有望首发上场。而面对攻击性更强的葡萄牙，匈牙利恐怕只有一切以防守为主，才能有反击的希望。古拉西奇和奥尔班也将成为匈牙利主帅设计战术时围绕的核心球员。

虽然法国、德国与葡萄牙是F组最大看点，但并不意味着匈牙利不会扮演重要角色。对匈牙利来讲，没有任何压力上阵，或许能够取得不一样的结果。对于法国、德国与葡萄牙来说，输掉任何一场赛事，就有可能会改变后续走向，因此赢下匈牙利就成为三支球队共同的目标。如果有球队

没能赢下匈牙利，那么其处境就会变得十分危险。

不过，从前几日的比赛结果来看，本届欧洲杯小组赛并未出现太多冷门。但坐拥主场之利的匈牙利绝不愿意成为案板上的鱼肉任人宰割，欧洲杯的最大搅局者，也许就是他们。

法国强在纸面实力

葡萄牙与匈牙利的比赛可能出现一边倒，法国与德国更有可能上演火星撞地球。根据德国转会市场给出的数据，两支球队总身价加起来近19亿欧元，这场超级对决注定是一场焦点之战。

法国方面，被称为“法国未来之星”的法甲最佳射手姆巴佩毫无意外地被召入麾下，世界第一防守型后腰、曼联的当家球星博格巴也在队伍中，两位球员在上赛季的表现都不错，不出意外将作为中场首发球员出战。

除此之外，已经阔别国家队6年之久的法国足球先生本泽马也在今年回归，这更为球队锦上添花。锋线上姆巴佩、格列兹曼和本泽马的“三叉戟”组合，足以让任

何一支球队闻风丧胆。

德国是2014年世界杯的冠军得主，且在上届欧洲杯杀入四强，但与正呈上升势头的法国队相比，德国队的竞争力已经不如从前。主教练勒夫寄希望于挖掘新秀，但与之相伴的是整支球队近年来缺乏大赛经验现象突出且缺少队伍核心。近来德国队的战绩也不是很好，2018年世界杯未能小组出线，欧国联遭西班牙屠杀，世预赛甚至主场被北马其顿掀翻。

对德国来说，本届欧洲杯赛程并不友好，球队第一场比赛就要迎战夺冠热门法国队，第二场比赛要与上届冠军葡萄牙拼个你死我活。前两场的对手都是硬骨头，这或许会让状态低迷的德国队疲于应付。

好在老将穆勒和胡梅尔斯得以回归，此外，诺伊尔、克罗斯和金特尔三名2014年世界杯冠军队伍成员也在阵中，他们或许能够承载球迷对这支球队的期望。比赛之前，德国中后卫吕迪格对于取胜自信满满，“与德国相比，法国只是纸面实力更强，但也只是纸面上而已。他们纸面实力可以成为夺冠热门，但我们只要好好比赛，是能够战胜他们的，我们已经准备好了。”

荷兰3:2绝杀乌克兰，他们从不缺少经典之作



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹成君

欧洲杯经典无处不在。北京时间14日凌晨进行的荷兰队3:2绝杀乌克兰队的比赛，让熬夜看球的球迷们大呼过瘾。在这个保守与谨慎盛行的现代足坛，已经很久没有出现这样大开大合、荡气回肠的比赛了。

围绕着荷兰队，我们有太多的话题可以分享了。在近年连续错失进入世界大赛的资格后，“橙衣军团”在本届欧洲杯上的首秀太想表现自己。自从罗本、范佩西以及斯内德相继退役之后，荷兰



荷兰队与乌克兰队的比赛，又将成为球迷心中新的经典。 新华社发

队没有了2010年和2014年时的家底，只留下一批名气不大的老将以及还没成长起来的新人。

不过正是这帮球员，在头号球星范戴克缺席的情况下完成了一次大反击，这是一场对荷兰队赞誉参

半的比赛，他们有实力以2:0领先，也能在短短四分钟内连丢两球被瞬间追平，最后还有魄力发起致命一击，完成绝杀乌克兰队的任务。

这让球迷不禁想起了2004年欧洲杯上，同样是荷兰队，与当时

同样朝气蓬勃的捷克队的2:3大战。那一届的荷兰队之前也经历了无缘世界杯的厄运，但是克鲁伊维特、奥维马斯、科库以及范尼等名将带着罗本、范德法特、斯内德这批冉冉升起的新星，向着自己的冠军梦冲击。

2004年那场经典对决，最终失利的是荷兰队，他们同样是以2:0领先，之后连续失球被扳平，在比赛最后时刻又有进球，可是获得绝杀胜利的是捷克队，全场球迷为之动容。17年后，同样的比分，但是笑到最后的换成了当年的失利者荷兰队，留下来的还是一场永远留在球迷记忆中的精彩对决。

2010年，荷兰队在世界杯上再度抵达顶峰，那一次他们杀进决赛获得亚军，之后成绩开始每况愈下，直到无法进入大赛决赛圈。而本场比赛中，镇守荷兰队大门的

竟然是2010年的主力门将斯特克伦堡，已经38岁的他本来早该退居二线，但是机缘巧合，他在阿贾克斯当了一年的主力，本届杯赛西莱森患上新冠，斯特克伦堡再度站在荷兰队大门前。有这块“橙色活化石”的压阵，荷兰队能不能再度重温2010年的经典呢？

并不年轻的布林德也印证着荷兰队的经典。他因为心脏病在2019年装上了除颤器，并且在去年因为除颤器故障在比赛中休克，但是他没有退缩并且再度入选国家队。前一天埃里克森的不幸遭遇让布林德深受震撼，在犹豫之后依旧选择了上场比赛。这一幕，让我们想起了2000年荷兰后卫斯塔姆眉骨被撞开，下场后就在场边由队医缝针，然后继续上场征战。足球，就是由这些经典组成，并且成为所有球迷痴心热爱它的理由。